

ЗАТВЕРДЖУЮ
Український міський голова
Олександр ТУРЕНКО

« _____ » 2022 року



ПРОТОКОЛ № 3

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Української міської територіальної громади

03.02.2022

місто Українка

Головував: Садовський Руслан Миколайович, заступник міського голови з виконавчих питань, перший заступник голова комісії.

Секретар: Корзун Валентин Леонідович, начальник відділу оборонної роботи, взаємодії із правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту, виконавчий секретар комісії.

Присутні члени комісії та запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про встановлення карантинних обмежень на території міста Українки та села Плюти у зв'язку із спалахом Африканської Чуми Свиней на території обходу № 1 Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР.

Підстава для включення до порядку денного: нагальна потреба.

СЛУХАЛИ.

1. Про встановлення карантинних обмежень на території міста Українки та села Плюти у зв'язку із спалахом Африканської Чуми Свиней на території обходу № 1 Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР.

Доповідав: начальник відділу оборонної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту виконавчого комітету Української міської ради Валентин КОРЗУН.

ВИРІШИЛИ.

1.1. Взяти до уваги інформацію начальника відділу оборонної роботи, взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту виконавчого комітету Української міської ради Валентина КОРЗУНА, що 01.02.2022 року станом на 31.01.2022 року на території обходу № 1 Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР було виявлено 2 трупи диких

свиней. Близько 21.00 01.02.2022 лабораторно було підтверджено зараження свиней вірусом Африканської Чуми Свиней. Протоколом Державної протиепізоотичної комісії при Обухівській районній державній адміністрації частина території Української міської територіальної громади – місто Українка і село Плюти було віднесено до зони нагляду за епізоотичною ситуацією та встановлені карантинні протиепізоотичні обмеження, передбачені Інструкцією з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженою наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2017 № 111, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.03.2017 за № 432/30300. Згідно державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019/2010 дана подія відноситься до надзвичайних ситуацій. Виконання протиепізоотичних карантинних заходів на території Української міської територіальної громади, зазначених в Плані заходів щодо профілактики, недопущення поширення та ліквідації захворювання африканською чумою свиней на території Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР (обхід № 1) Обухівського району, затвердженого рішенням Державної протиепізоотичної комісії при Обухівській районній державній адміністрації від 02.02.2022, протокол № 1, є заходами із попередження та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Управлінню розвитку інфраструктури

1.2. Організувати проведення обліку усього свинопоголів'я у господарствах усіх форм власності в місті Українка та селі Плюти з наступним посиленням спорстереження за ними. Рекомендувати залучити до цієї роботи місцевих депутатів Української міської ради, за їх згодою. Результати обліку надати до Управління економічного розвитку виконавчого комітету Української міської ради.

Термін: до 07.02.2022

1.3. Звернутися до Обухівського відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області та Обухівської районної державної адміністрації щодо надання допомоги щодо проведення відлову та перетримки бродячих котів і собак на період карантину, а також проведення дератизації власниками господарств усіх форм власності.

Термін: до 18.02.2022

Управлінню економічного розвитку

1.4. Направити запит до Обухівського відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області щодо уточнення кордонів зони нагляду за епізоотичною ситуацією де встановлені карантинні протиепізоотичні обмеження, передбачені Інструкцією з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженою наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2017 № 111, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.03.2017 за № 432/30300 в місті Українка та селі Плюти. У випадку потрапляння в зону нагляду Міського ринку міста Українки, заборонити торгівлю на ринку міста Українки живими свинями, крім отриманих на забійних та переробних підприємствах, які мають експлуатаційний дозвіл та наявності супровідних ветеринарних документів.

Термін: до 07.02.2022 та/або до зняття карантину

**Сектору інформаційної політики та
комунікацій з громадськістю;
Відділу оборонної роботи, взаємодії з
правоохоронними органами та з
питань надзвичайних ситуацій і
цивільного захисту**

1.5. Організувати роз'яснювальну та освітню роботу з населенням з питань запобігання і боротьби з африканською чумою свиней.

Термін: постійно

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 17 червня 2015 р. № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 03 вересня 2015 року № 326 «Про затвердження Положення про Київську обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій і її посадового складу» **рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.**

Перший заступник голови комісії


Руслан САДОВСЬКИЙ

Секретар комісії


Валентин КОРЗУН